Молодь - рушійна сила Європейського Союзу

11 вересня 2015 року у Інформаційному центрі Європейського Союзу ХНЕУ   у рамках VII Молодіжного форуму «Молодь - рушійна сила Європейського Союзу»  відбувся Молодіжний інтернет - міст «STRENGTHENING CROSS-BORDER COOPERATION BETWEEN THE YOUTH OF EUROPEAN BORDER REGIONS» за участі представників Сербії, України, Росії, Іспанії та Польщі.  Ініціювали проведення моста  Інформаційний центр ЄС ХНЕУ ім. С. Кузнеця та Інформаційний центр Асоціації Європейських прикордонних регіонів ХНЕУ ім. С. Кузнеця, спільно з Асоціацією Європейських прикордонних регіонів, прикордонною цільовою групою та Центральною Європейською службою транскордонних ініціатив.


 На відкритті Молодіжного інтернет мосту виступили Міс Енн-Софі Бакгрен, перший віце-президент АЄПР, Фінляндія; Містер Йоханес Мойсо, голова цільової групи АЄПР, Фінляндія; Містер Едуард Сиромолот, президент недержавної організації «Єврорегіон Слобожанщина», Україна.

В рамках заходу було обговорено перспективи розвитку прикордонного співробітництва між європейською молоддю, проектні ідеї прикордонного співробітництва європейської молоді, фінальна дискусія була присвячена подальшим можливим акціям і заходам в рамках європейського прикордонного співробітництва. Студентами ХНЕУ ім С. Кузнеца були представлені міжнародні проекти: “World Around” - Ірина Онуфрієнко; “Moreinfo” – Михайло Домшин; “Savkin yar” – Михайло Лазарев; “Music Foreign Affairs” – Дмитро Василик.
 

На закритті форуму Містер Йоханес Мойсо, голова цільової групи АЄПР і містер Ервін Ерос директор CESCI подякували всім учасникам форуму і побажали успіхів у подальшій роботі. 
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